



ROMÂNIA
Județul Mureș
Consiliul Local al Orașului Iernut
545100, Piața 1 Decembrie 1918, nr.9, Jud. Mureș
Tel: (0265) 471410, Fax: (0265) 471376
E-mail: iernut@cjmures.ro

**Proces-verbal încheiat azi 25.09.2023 cu ocazia sesiunii ordinare a
Consiliului Local Iernut, județul Mureș**

În conformitate cu prevederile art. 134 alin. 1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ domnul Nicoară Ioan în calitate de primar propune Consiliului local ordinea de zi care a fost transmisă consilierilor odată cu dosarul de sesiune. În cazul în care vor fi solicitări cu privire la modificarea ordinii de zi se menționează că acestea pot avea loc numai în condițiile în care s-au ivit probleme urgente, de interes comunitar sau social și a căror soluționare nu poate să fie amânată până la următoarea sesiune de Consiliu local.

În cazul în care se constată modificări la ordinea de zi acestea se aprobă cu votul majorității consilierilor prezenți procedându-se la supunerea la vot după cum urmează: voturi pentru 13, voturi împotriva -, abțineri -.

S-a supus la vot procesul verbal al sesiunii anterioare și s-a votat cu: voturi pentru 13, voturi împotriva 0, abțineri 0.

S-a supus la vot proiectul de ordine de zi și s-a votat cu: voturi pentru 13 voturi împotriva 0, abțineri 0.

Este invitat președintele de sesiune pentru a prelua conducerea lucrărilor sesiunii ordinare, în persoana dlui Săuca Cătălin.

Președintele de sesiune constată legalitatea întrunirii consiliului local, prezența fiind asigurată de peste jumătate plus unu din numărul consilierilor aleși, constatându-se că lipsesc dl. consilier Mălai Marcel Aurel și dna consilier Turcu Simona Elena.

PROIECT DE ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Iernut pentru anul 2023.
2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Ligii pensionarilor Mureș - Filiala Iernut.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a 20 de loturi de teren, aflate în proprietatea privată a orașului Iernut, situate în cartierul Mihai Eminescu Nou, în vederea construirii unor locuințe.

4. Proiect de hotărâre privind schimbarea destinației clădirii înscrise în C.F, nr. 54443 -C1 – nr cadastral 54443 C1- din unitate de învățământ- școala primară Deag - în imobil-clădire la dispoziția Consiliului Local.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Comunitar Consultativ înființat la nivelul orașului Iernut.

6. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică, aprobată prin H.C.L. nr. 31/25.02.2019.

7. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 129/28.08.2023 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Iernut în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Iernut pentru anul școlar 2023-2024.

8. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea în două loturi a unui imobil teren înscris în C.F. nr. 55873/Iernut, situat în intavilanul Orașului Iernut, având categoria de folosință „curți construcții, în suprafață de 15082 mp, precum și aprobarea schimbului de terenuri.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General - AS BUILD- pentru obiectivul de investiții: „*Reabilitare rețea distribuție apă potabilă și canalizare în Cartier Mihai Eminescu Nou, oraș Iernut, județ Mureș*”.

10. Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de Ședință al Consiliului Local Iernut pentru următoarele 3 luni.

SUPLIMENTAREA PROIECTULUI ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea **Caietului de sarcini pentru încheierea unui Contract de asociere în participațiune în vederea construirii unei micro – hidrocentrale, pe râul Mureș.**

2. Proiect de hotărâre privind **aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice** pentru obiectivul de investiții: „*Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 1 – blocul 19, str. Mihai Eminescu*, finanțat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-262.

3. Proiect de hotărâre privind **aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice** pentru obiectivul de investiții: „*Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 1 – blocul 22, str. Mihai Eminescu*, finanțat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-262.

4. Proiect de hotărâre privind **aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice** pentru obiectivul de investiții: „*Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 2 – blocul 20, str. Mihai Eminescu*, finațat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-312.

5. Proiect de hotărâre privind **aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice** pentru obiectivul de investiții: „*Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 2 – blocul 21, str. Mihai Eminescu*, finațat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-312.

6. Proiect de hotărâre privind **aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice** pentru obiectivul de investiții: „*Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 2 – blocul 25, str. Mihai Eminescu*, finațat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-312.

7. Proiect de hotărâre privind **aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice** pentru obiectivul de investiții: „*Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 2 – blocul 26, str. Mihai Eminescu*, finațat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-312.

8. Proiect de hotărâre privind **aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice** pentru obiectivul de investiții: „*Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 3 – blocul 30, str. Mihai Eminescu*, finațat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-313.

Dna Dordea L. - secretar general al orașului, dna consilier Turcu Simona Elena nu vine la ședință, a anunțat că are ședință la Inspectoratul Școlar Județean Mureș și nu ajunge.

În sală sunt prezenți 13 consilieri locali. Din sală lipsesc dl. consilier Mălai Marcel Aurel și dna consilier Turcu Simona Elena.

Dl. Săuca C. - președinte de ședință, cu permisiunea Dumneavoastră deschid ședința. Supun la vot procesul verbal de la ședința anterioară a consiliului local. Cine este pentru? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere.

Dl. Săuca C. - supun la vot ordinea de zi și suplimentarea la ordinea de zi. Cine este pentru? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Când am intrat în sală am primit de la dl. Magyaros Nicolae, care este prezent în sală, o adresă la care dau citire.

Dl. Magyaros N. - de 16 ani am zis că Primăria a luat pământul de la Biserica Catolică, care e vecin cu mine. 1215 e terenul meu care e moștenire. 2,44 ha din care am lăsat la Primărie drumuri comunale 38 arii. Am lăsat să facă Poliția și Spitalul. În 1997 am făcut cerere să facă titlu de proprietate pe 2 ha și 6 arii, dl. Cornea și dl. secretar sau Furman l-au băgat la despăuburi. Am avut fântână și casa

pe terenul acela. Văd că Primăria a hașurat și terenul meu. Din 2002 am dat în judecată Prefectura, Primăria, pe dl. Cornea. El a făcut titlu de proprietate, o înscris în registrul agricol, din 2003 plătesc impozit. Dl Cornea a zis să aducă titlul de proprietate. Am cerut cu Legea nr. 247 în 2005, 3,30 ha , dar cu legea aceasta ei au făcut pe 2 ha și 6 arii, antedatate în 2004 ca să potrivească TP. Primăria, Prefectura și O.C.P.I. o dispărut TP care l-a făcut Cornea, eu plătesc impozit pe acest teren. Tot zice că a dat la Mureș teren. În 1950 moșul nu a vrut să îl înscrie în CAP. Cu legea nr.18 Primăria trebuie să dea teren la foștii proprietari. Primarul trebuie să restituie terenul la foștii proprietari.

Dl. Săuca C. – lăsăm Instanța să decidă. Intrăm în ordinea de zi.

Iasă din sală dl. Magyaros Nicolae.

Pct.1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Iernut pentru anul 2023.

Dl. Săuca C. – comisia economică a dat aviz favorabil. Supun la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Iernut pentru anul 2023, așa cum a fost prezentat de executiv. Cine este pentru? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotrivă? 0 voturi împotrivă. Cine se abține? 0 voturi abținere. În acet sens a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.133/25.09.2023 privind rectificarea bugetului local al orașului Iernut pentru anul 2023.**

Pct.2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Ligii pensionarilor Mureș - Filiala Iernut.

Dl. Săuca C. – la data de 1 octombrie sărbătorim ziua vârstnicilor. Comisia economică și comisia socială au dat aviz favorabil pentru acordarea unui sprijin financiar în valoare de 3500 lei. Supun la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Ligii pensionarilor Mureș - Filiala Iernut. Cine este pentru? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotrivă? 0 voturi împotrivă. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.134/25.09.2023 privind acordarea unui sprijin financiar Ligii pensionarilor Mureș - Filiala Iernut.**

Pct.3. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a 20 de loturi de teren, aflate în proprietatea privată a orașului Iernut, situate în cartierul Mihai Eminescu Nou, în vederea construirii unor locuințe.

Dl. Săuca C. – înainte au fost 40-42 poziții. Avem avizul comisiei de urbanism și al comisiei economice pentru 20 de loturi. S-a luat în ordine firească, unul după altul. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a 20 de loturi de teren, aflate în proprietatea privată a orașului Iernut, situate în cartierul Mihai Eminescu Nou, în vederea construirii unor locuințe. Cine este pentru? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotrivă? 0 voturi împotrivă. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.135/28.09.2023 privind aprobarea vânzării prin licitație publică a 20 de loturi de teren, aflate în proprietatea privată a orașului Iernut, situate în cartierul Mihai Eminescu Nou, în vederea construirii unor locuințe.**

Pct.4. Proiect de hotărâre privind schimbarea destinației clădirii înscrise în C.F, nr. 54443 -C1 – nr cadastral 54443 C1- din unitate de învățământ- școala primară Deag - în imobil-clădire la dispoziția Consiliului Local.

Dl. Săuca C. - este vorba de Școala din Deag, în vederea valorificării sau schimbării destinației.

Comisia de urbanism a dat aviz favorabil. Comisia de servicii a dat aviz favorabil.

Dl. Mureșan V. – este nevoie de reabilitarea clădirii.

Dl. Nicoară I. – aş vrea să aduc din nou în discuție valorificarea acestor unități. Am luat decizia să nu o mai lăsăm Școală pentru că nu sunt elevi. Nu ne putem permite luxul să lăsăm clădirea așa, să crească valoarea. Urmează și la Cipău, internatul de la Liceul Tehnologic Iernut. Nu trebuie să existe teama să schimbăm destinația acestora. Nu putem să ne ocupăm de ele din punct de vedere financiar, sunt clădiri care nu își mai au utilitatea momentan. Sunt altele care funcționează și trebuie să le susținem.

Dl. Săuca C. – deci acesta este doar începutul. Avem avizul comisiei economice favorabil. Supun la vot proiectul de hotărâre privind schimbarea destinației clădirii înscrise în C.F, nr. 54443 -C1 – nr cadastral 54443 C1- din unitate de învățământ- școala primară Deag - în imobil-clădire la dispoziția Consiliului Local. Cine este pentru? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.136/25.09.2023 privind schimbarea destinației clădirii înscrise în C.F, nr. 54443 -C1 – nr cadastral 54443 C1- din unitate de învățământ- școala primară Deag - în imobil-clădire la dispoziția Consiliului Local.**

Pct.5 Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Comunitar Consultativ înființat la nivelul orașului Iernut.

Comisia juridică a dat aviz favorabil.

Comisia servicii a dat aviz favorabil.

Dl. Săuca C. - supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Comunitar Consultativ înființat la nivelul orașului Iernut. Cine este pentru? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.137/25.09.2023 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Comunitar Consultativ înființat la nivelul orașului Iernut.**

Pct.6. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică, aprobată prin H.C.L. nr. 31/25.02.2019.

Dl. Săuca C. – s-a modificat doar componența. Comisia servicii a dat aviz favorabil.

Dna Demeter E. - comisia juridică a dat aviz favorabil.

Dl. Săuca C. – supun la vot proiectul de hotărâre privind modificarea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică, aprobată prin H.C.L. nr. 31/25.02.2019. Cine este pentru? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.138/25.09.2023 privind modificarea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică, aprobată prin H.C.L. nr. 31/25.02.2019.**

Pct.7. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 129/28.08.2023 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Iernut în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Iernut pentru anul școlar 2023-2024.

Dna Demeter E. - la comisia juridică s-a discutat, se retrage dl. Moldovan Robert Alexandru și rămân dl. Nadrag Elemer și dl. Molnar Zoltan. Este nevoie doar de 2 persoane, nu 3 în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Iernut pentru anul școlar 2023-2024.

Dl. Săuca C. – supun la vot proiectul de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr.129/28.08.2023 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Iernut în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Iernut pentru anul școlar 2023-2024. Cine este pentru? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.139/25.09.2023 privind modificarea H.C.L. nr.129/28.08.2023 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Iernut în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Iernut pentru anul școlar 2023-2024.**

Pct.8. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea în două loturi a unui imobil teren înscris în C.F. nr. 55873/Iernut, situat în intavilanul Orașului Iernut, având categoria de folosință „curți construcții, în suprafață de 15082 mp, precum și aprobarea schimbului de terenuri.

Comisia de urbanism a dat aviz favorabil.

Comisia servicii a dat aviz favorabil.

Dl. Săuca C. – avem o propunere, fiind persoane fizice trebuie să votăm cu vot secret, conform legilor în vigoare, este cu caracter individual.

Dl. Nicoară I. - cred că am ajuns în acest punct în urma discuțiilor, am făcut evaluarea, și tot ceea ce era nevoie.

Dna Dordea L. – am discutat și la comisii. Este nevoie de 11 voturi pentru a putea fi aprobată hotărârea. Mă voi ocupa eu de procesul de votare.

În continuare, dna secretar general dă explicații privind procesul de votare și al buletinul de vot, respectiv se va nota cu DA sau NU, opțiunea de vot. Urmează ca fiecare consilier local să își exprime votul în cabina de vot. Am pregătit 15 buletine de vot, 2 rămân, și se anulează, deoarece sunt prezenți doar 13 consilieri locali.

Dna Dordea L. – rezultatul procesului de votare: 5 voturi valabil exprimate cu DA, 8 voturi anulate. V-am explicat înainte cum se notează opțiunea de vot dorită, cu DA sau NU.

Dl. Mureșan V.- unde s-a votat cu X la DA ce se întâmplă?

Dna Dordea L.- eram 5 voturi bifate cu X. Oricum nu trecea proiectul de hotărâre.

Pct.9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General - AS BUILD- pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare rețea distribuție apă potabilă și canalizare în Cartier Mihai Eminescu Nou, oraș Iernut, județ Mureș”.

Dl. Săuca C. – e prima fază nu? Avem avizul comisiei de urbanism favorabil. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului General - AS BUILD- pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare rețea distribuție apă potabilă și canalizare în Cartier Mihai Eminescu Nou, oraș Iernut, județ Mureș”. Cine este pentru? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva.

Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.140/25.09.2023 privind proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului General - AS BUILD- pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare rețea distribuție apă potabilă și canalizare în Cartier Mihai Eminescu Nou, oraș Iernut, județ Mureș”.**

Pct.10. Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de Ședință al Consiliului Local Iernut pentru următoarele 3 luni.

Dl. Săuca C. – urmează dl. Sicobean Alin.

Dna Demeter E.- comisia juridică a dat aviz favorabil.

Dl. Săuca C. – supun la vot proiectul de hotărâre privind alegerea Președintelui de Ședință al Consiliului Local Iernut pentru următoarele 3 luni. Cine este pentru? S-a votat cu 12 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere, 1 nu votează. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.141/25.09.2023 privind alegerea Președintelui de Ședință al Consiliului Local Iernut pentru următoarele 3 luni.**

Suplimentarea la ordinea de zi

Pct.1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Caietului de sarcini pentru încheierea unui Contract de asociere în participațiune în vederea construirii unei micro – hidrocentrale, pe râul Mureș.

Dl. Săuca C. –la ședința trecută am aprobat studiul, acum avem de aprobat caietul de sarcini.

Dl. Cornea V. – dl. Sasu vrea să foreze la 220 metri, să facă bazin cu apă sărată. Sarea se află la 220 m, care costă 17 000 euro. Asta o condiționează dl. Sasu, ca să facă bazin de apă sărată pentru ierņuteni.

Dl. Nicoară I. – nu putem condiționa mai mult decât condiționează caietul de sarcini.

Dl. Cornea V. – eu vreau să faceți o asociere cu dl. Sasu.

Dl. Nicoară I. - este un caiet de sarcini. Trebuie să vină cineva să facă o ofertă cu ceea ce scrie în caietul de sarcini, cu plus sau cu minus. Nu putem condiționa în caietul de sarcini, doar în ofertă.

Dl. Mureașn V. – trebuie să se țină cont, să se respecte caietul de sarcini.

Dl. Cornea V. - el a investit în Iernut.

Dl. Moldovan R. – ce a investit pentru Iernut? A investit pentru el.

Dl. Săuca C. – supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Caietului de sarcini pentru încheierea unui Contract de asociere în participațiune în vederea construirii unei micro – hidrocentrale, pe râul Mureș. Cine este pentru? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.142/25.08.2023 privind aprobarea Caietului de sarcini pentru încheierea unui Contract de asociere în participațiune în vederea construirii unei micro – hidrocentrale, pe râul Mureș.**

Pct.2. Proiect de hotărâre privind **aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice** pentru obiectivul de investiții: „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 1 – blocul 19, str. Mihai Eminescu, finațat în cadrul

P.N.R.R., Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-262.

Dl. Săuca C. – acesta este un grant.

Comisia de urbanism a dat aviz favorabil.

Dl. Săuca C. - supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții: *„Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 1 – blocul 19, str. Mihai Eminescu*, finațat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-262. Cine este pentru? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.143/25.09.2023 hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții: „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 1 – blocul 19, str. Mihai Eminescu, finațat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-262.**

Pct.3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții: *„Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 1 – blocul 22, str. Mihai Eminescu*, finațat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-262.

Dl. Săuca C. – este același lucru, doar că este bl.22. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții: *„Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 1 – blocul 22, str. Mihai Eminescu*, finațat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-262. Cine este pentru? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.144/25.09.2023 hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții: „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 1 – blocul 22, str. Mihai Eminescu, finațat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-262.**

Pct.4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții: *„Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 2 – blocul 20, str. Mihai Eminescu*, finațat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-312.

Dl. Săuca C. – o să le prezentăm la ședința următoare. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții: *„Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 2 – blocul 20, str. Mihai Eminescu*, finațat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod

proiect C5 – A3.1-312. Cine este pentru? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.145/25.09.2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții: „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 2 – blocul 20, str. Mihai Eminescu, finațat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-312.**

Pct.5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții: „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 2 – blocul 21, str. Mihai Eminescu, finațat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-312.

Dl. Săuca C. – avem avizul comisei de urbanism favorabil. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții: „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 2 – blocul 21, str. Mihai Eminescu, finațat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-312. Cine este pentru? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.146/25.09.2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții: „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 2 – blocul 21, str. Mihai Eminescu, finațat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-312.**

Pct.6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții: „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 2 – blocul 25, str. Mihai Eminescu, finațat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-312.

Dl. Săuca C. – nu sunt amendamente. Comisia de urbanism a dat aviz favorabil. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții: „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 2 – blocul 25, str. Mihai Eminescu, finațat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-312. Cine este pentru? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.147/25.09.2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții: „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 2 – blocul 25, str. Mihai Eminescu, finațat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-312.**

Pct.7. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții: „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 2 – blocul 26, str. Mihai Eminescu, finațat în cadrul P.N.R.R.,

Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-312.

Dl. Săuca C. – comisia de urbanism a dat aviz favorabil. Nu sunt amendamente. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții: „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 2 – blocul 26, str. Mihai Eminescu, finațat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-312. Cine este pentru? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.148/25.09.2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții: „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 2 – blocul 26, str. Mihai Eminescu, finațat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-312.**

Pct.8.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții: „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 3 – blocul 30, str. Mihai Eminescu, finațat în cadrul P.N.R.R.,

Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-313.

Dl. Săuca C. – comisia de urbanism a dat aviz favorabil. Nu sunt amendamente. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții: „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 3 – blocul 30, str. Mihai Eminescu, finațat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-313. Cine este pentru? S-a votat cu 13 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.149/25.09.2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții: „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Iernut – LOT 3 – blocul 30, str. Mihai Eminescu, finațat în cadrul P.N.R.R., Componenta C5- Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale – cod proiect C5 – A3.1-313.**

În continuare dl. Nicoară Ioan le aduce la cunoștința consilierilor activitățile care vor avea loc în data de 05 octombrie 2023, organizate de Asociația Culturală “Pe Mureș și Pe Târnăvă”. Este și ziua educației atunci.

Dl. Săuca C.- declar închisă ședința de consiliul local.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

SĂUCA CĂTĂLIN



SECRETAR GENERAL AL ORAȘULUI

DORDEA LAURA



Red./Int.
Inspector Roșca Maria-Ioana
Ex.3

